

我校材料科学与工程学科在第四轮学科评估中进入全国前2%

📅 2017-12-29 🏠 研究生院 🌐 7078

新闻经纬讯 日前，教育部学位与研究生教育发展中心公布了全国第四轮学科评估排名结果，我校材料科学与工程学科进入最高A+档（共3所高校进入，列全国前2%）。

在此次参评学科中，我校还有机械工程、交通运输工程、设计学、马克思主义理论等4个学科排名居B+档(前10-20%),应用经济学、土木工程、信息与通信工程、计算机科学与技术、环境科学与工程、管理科学与工程等6个学科排名居B档(前20-30%)。

与前三轮学科评估相比，我校学科排名有较大幅度提升，前2%的学科从无到有，前10-20%的学科由无增加到4个，前20-30%的学科由4个增加到6个，进步显著的学科有材料科学与工程、机械工程、交通运输工程、马克思主义理论、应用经济学等。

我校材料科学与工程学科自合校以来，在国家“211工程”、“985优势学科创新平台”等重大工程的建设支撑下，高水平师资队伍、科学研究、人才培养、国际合作交流等学科内涵显著增强，整体实力和水平快速提升，由2002年全国第22位上升至2012年全国第5位，再上升至此次全国前三位。近70年来，该学科为我国建筑材料和新材料工业培养了一大批高层次人才，提供了100余项重大科技成果，为建筑材料工业从无到有、从小到大、走向世界并引领世界建筑材料工业发展做出了历史性巨大贡献。

供稿 研究生院 责任编辑 网宣

🔑 关键词 材料学科 评估 2%

关注校园动态 打造新闻精品

本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权

© 2018 武汉理工大学经纬网